
SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU 

FAKULTET TURIZMA I RURLANOG RAZVOJA U POŽEGI 

 

KLASA: 003-04/24-01/21 

URBROJ: 2177-1-20-01/01-24-2 

Požega, 15. listopada 2024.  

Z A P I S N I K 

s 1. redovite sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi (dalje u 

tekstu: Vijeće), u ak. god. 2024./2025., održane 15. listopada 2024. godine s početkom u 7.15 sati u dvorani 

Matko Peić, zgrada Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi, Vukovarska 17, Požega 

 

 

AD.1. Prihvaćanje Zapisnika s 11. izvanredne sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta turizma i 

ruralnog razvoja u Požegi u akademskoj godini 2023./2024., održane 26. rujna 2024. godine. 

Fakultetsko vijeće prihvatilo je Zapisnik s 11. redovite sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta turizma i 

ruralnog razvoja u Požegi u akademskoj godini 2023./2024., održane 26. rujna 2024. godine 

 

AD. 2. Potvrda izbora predstavnika nastavnika na nastavnim radnim mjestima u Fakultetsko vijeće 

Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi. 

Fakultetsko vijeće potvrdilo je izbor predstavnika nastavnika na nastavnim radnim mjestima u Fakultetsko 

vijeće Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi u mandatu 2023.-2026.  

 

AD. 3. Izvješće o radu Etičkog povjerenstva u akademskoj godini 2023./2024. 

Fakultetsko vijeće prihvatilo je Godišnje Izvješće o radu Etičkog povjerenstva za akademsku godinu 

2023./2024. 

 

AD. 4. Prijedlog Godišnjeg plana rada Zavoda za turizam u akademskoj godini 2024./25.  

Fakultetsko vijeće usvojilo je Godišnji plan rada Zavoda za turizam u akademskoj godini 2024./2025. 

 

AD. 5. Prijedlog Financijskog plana Zavoda za turizam u akademskoj godini 2024./2025. 

Fakultetsko vijeće usvojilo je Financijski plan Zavoda za turizam u akademskoj godini 2024./2025. 

 

AD. 6. Mišljenje Stručnog povjerenstva u postupku izbor jednog zaposlenika/zaposlenice na 

znanstveno-nastavno radno mjestu docenta iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstvenog 

polja ekonomija, na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na Fakultetu turizma i ruralnog 

razvoja u Požegi u sastavu sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. 

Fakultetsko vijeće usvojilo je Mišljenje Stručnog povjerenstva o ocjeni znanstvenih te nastavnih i 

znanstveno-stručnih uvjeta za izbor dr. sc. Antuna Marinca na znanstveno-nastavno radno mjesto docenta, iz 

znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstvenog polja ekonomija, u punom radnom vremenu na 

neodređeno vrijeme na Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja 

Strossmayera u Osijeku. 

 

AD. 7. Pokretanje postupka izbora dr. sc. Ines Škoko u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta 

iz znanstvenog područja Društvenih znanosti,  znanstveno polje ekonomija na Fakultetu turizma i 

ruralnog razvoja u Požegi u sastavu sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o pokretanju postupak i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor dr. 

sc. Ines Škoko u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, 

znanstvenog polja ekonomija na Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi. 

 

AD. 8.   Pokretanje postupka izbora dr. sc. Miroslava Popovića u naslovno znanstveno-nastavno zvanje 

docenta iz znanstvenog područja Društvenih znanosti, znanstveno polje informacijske znanosti na 

Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi u sastavu sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u 

Osijeku 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o pokretanju postupka i imenovanju stručnog povjerenstva za izbor dr. 

sc. Miroslava Popovića u naslovno znanstveno-nastavno zvanje docenta iz znanstvenog područja Društvenih 

znanosti, znanstvenog polja informacijske znanosti na Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi. 

 



AD. 9.  Odluka o imenovanju karijernog savjetnika na Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi 

u sastavu sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o imenovanju karijernog savjetnika na Fakultetu turizma i ruralnog 

razvoja u Požegi. 

 

AD.10. Plan uključivanja stručnjaka iz prakse u nastavne aktivnosti u akademskoj godini 2024./2025. 

Fakultetsko vijeće usvojilo je Plan uključivanja stručnjaka iz prakse u nastavne aktivnosti u akademskoj 

godini 2024./2025. 

 

AD. 11. Odluka o imenovanju nositelja kolegija na studijskim programima Fakulteta  koji se više ne 

izvode. 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o imenovanju nositelja na kolegijima koji se ne izvode u akademskoj 

godini 2024./2025. 

 

AD 12. Prijedlog rokova za prijavu i obranu završnih i diplomskih radova u akademskoj godini 

2024./2025. 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o rokovima za prijavu i obranu završnih i diplomskih radova na 

studijima Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi u akademskoj godini 2024./2025. 

 

AD 13. Prijedlog izvanrednih ispitnih rokova u akademskoj godini 2024./2025. 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o održavanju izvanrednih ispitnih rokova na Fakultetu turizma i 

ruralnog razvoja u Požegi u akademskoj godini 2024./2025. 

 

AD 14. Prijedlog kvota završnih/diplomskih radova po nastavniku u akademskoj godini 2024./2025.  

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o kvotama završnih/diplomskih radova po nastavniku na Fakultetu 

turizma i ruralnog razvoja u Požegi u akademskoj godini 2024./2025.. 

 

AD 15. Izmjena i dopuna Odluke o imenovanju Odbora za završne i diplomske radove. 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o izmijeni i dopuni Odluke o imenovanju Odbora za završne i 

diplomske radove na Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi. 

 

AD 16. Izmjena i dopuna Odluke o imenovanju Povjerenstva za praćenje i osiguravanje kvalitete 

visokog obrazovanja na Fakultetu turizma i ruralnog Razvoja u Požegi. 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o razrješenju i imenovanju studentskog predstavnika za člana 

Povjerenstva za praćenje i osiguravanje kvalitete visokog obrazovanja 

 

AD 17. Izmjena i dopuna Plana i programa rada Studentskog zbora Fakulteta za 2024. godini 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o usvajanju izmijena i dopuna Plana i programa rada Studentskog zbora 

Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi za 2024. godinu. 

AD 18. VIII. Izmjene Plana nabave Fakulteta za 2024. godinu 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o davanju suglasnosti dekanu Fakulteta za donošenje VIII. izmjene 

Plana nabave Fakulteta za 2024. godinu. 

 

AD 19. Plan izdavačke djelatnosti za akad. god. 2024./2025. 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o usvajanju Plana izdavačke djelatnosti Fakulteta turizma i ruralnog 

razvoja u Požegi za akademsku godinu 2024./2025.  

 

 

Sjednica je završila u 7.55 sati. 

 

 

                        Zapisničar:                               Dekan: 

 

                     Danijela Hrmić                                                        prof. dr.  sc. Borislav Miličević       


